







2020年2月 星期二

农历庚子年正月廿五 明日雨水

总第4075期 今日四版

新闻·民情热线:65510000

忌

林坚在调研金融机构复工复业时强调

# 防控复工两手抓两手硬 金融助企送服务送春风

本报讯 (记者 周韵健) 昨日, 县委书记林坚在调研金融机 构复工复业时强调,既要强化疫情 防控, 抓好金融机构复工复业, 又 要强化金融服务,为企业恢复生产 注入活水送去春风,切实助力稳企 业稳经济稳发展。副县长应国邦参

"复工情况怎么样?融资方面 有哪些需求?"经过测温、登记、 做好防护措施等程序后, 林坚走进 宁波兴亚橡塑有限公司,详细询问 企业生产情况,倾听企业声音。当 听闻企业专注药用橡胶塞领域,其 生产的青霉素瓶塞占国内市场的 25%后,林坚称赞该企业是"隐形

冠军",并叮嘱负责人要继续抓好 疫情防控,决不能有任何松懈。近 日,宁波健翔包装材料科技有限公 司成功转产口罩,日产5至6万 只。林坚对企业缓解本地口罩短缺 表示感谢,并仔细询问了企业回 款、融资等情况。随后, 林坚来到 宁波银行宁海支行、工商银行宁海 支行检查防控复业情况。他希望金 融机构要精准防控,守牢防线,主 动做好佩戴口罩、测温、消毒、登 记、限流、引导等举措, 积极推行 网上办、掌上办, 切实做到防控营

在座谈会上,县金融办汇报了 金融机构复工复业及金融扶持企业

情况,工行宁海支行、农行宁海支 行等金融机构汇报了扶持企业复工 复产情况。林坚对我县金融机构助 力疫情防控、助推企业复产表示感 谢。同时,他指出,当前我们一方 面要严管严控疫情风险, 如履薄 冰、步步为营,切实把疫情影响降 到最低,另一方面要抓实抓细复工 服务,见招拆招、抢先出招,尽最 大努力让部分行业企业"动起 来",做到两手都要硬、"两战"都 要赢。林坚强调,作为金融系统, 要实打实推出帮扶措施,尽全力支 持企业恢复正常生产经营。要强化 政企银联动,聚焦现金流、降成 本、提效率,不断优化服务,保障

企业发展。要分门别类、多措并举 帮助企业防风险,着力以客户为导 向,加大宣传力度,迅速传递惠企 信息,帮助企业精准研判、增强防 范化解风险的能力。要密切对接, 主动向上跑,积极争取上级资源和 政策落地,为打好"两战"提供有 力支撑。要狠抓防控细节,强化科 学防控,细而又细地抓好银行、保 险机构各网点的防疫工作。林坚最 后强调,金融办要建立快速反应机 制,保障企业融资需求,防范化解 金融风险,金融机构要加强精准对 接, 抓具体、具体抓, 不断提升金 融服务的针对性有效性。



#### 疫情防控 与春耕生产两手抓

昨日,越溪乡种粮大户应可省有序 组织人员对千余亩小麦开展田间施 肥。连日来,我县各乡镇(街道)在全力 做好疫情防控的同时,引导广大农户积 极抢农时、争主动,有序进行春耕备耕工

(记者 惠广亮 通讯员 章亚丽 摄)

## 全县首辆返岗直通车顺利抵达宁海

"点对点"包车助力企业返岗复工

#### 抓牢疫情防控

本报讯 (记者 章莉 通讯 员 王晶晶) 2月17日,载着宁 海华成阀门有限公司17名江西乐 安籍员工的大巴,在早上7点半顺 利抵达宁海高速路口,随后,医务 人员逐一为返岗人员进行体温测 量、消毒、身份核对。这17名员工 是我县交通部门派出返岗直通车 "点对点"接回的首批人员。

随着节后返工、返岗潮日渐呈 现,企业复工逐渐增多,为全力做 好疫情防控和保通保畅工作,更好 地满足企业复产需求,我县成立企 业复工工作应急组,解决企业反映 的各类复工问题。针对外来员工 返岗情况,县交通部门鼓励各地和 企业加强与外来员工输出地的对 接,通过跨省市客运包车为企业

"点对点"接送外来务工人员返企

为保障复工企业员工"回的方 便""回的放心",在宁海华成阀门 有限公司办理好包车手续、县公管 所备案通过后,县公路运输有限公 司快速落实客运车辆,配备双班驾 驶员和随车人员,于2月16日上午 6点出发接返岗员工。"现在疫情严 重,交通管制,我们本来还发愁如 何回来上班,很感谢公司想办法包

车接我们回来,希望能早隔离早上 岗。"一名返岗员工告诉记者,整个 行车途中,县交通部门严格做好相 关防疫工作,确保车辆全程规范通 风消毒。

记者了解到,目前已有不少企 业前来咨询返岗包车,经过申请和 办理包车手续后,县交通部门将及 时派出车辆,"点对点"接返岗员 工,做到防疫复工两不误。

### 我县精准服务加快模具城全产业链复工

本报讯 (记者 曹维燕) "这边刚填写完复工人员管控表 和复工备案承诺表,这边就马上 能进行复工生产,这对我们这些 小微企业和个体工商户来说,真 是太贴心了。"县皓翔塑料模具厂 负责人徐永定兴奋地告诉记者。 昨日,县经信局、供销联社领导带 领专业审批人员、志愿者开展现 场备案审批,审批一家开工一家,

实现全县模具产业全产业链有序

为帮助企业做好日常防控, 尽快复工,县经信局、供销联社、 模具城管理公司等相关责任单 位,将按全县规下工业企业和个 体工商户(工业行业)复工规定, 统筹40名工作人员组成复工小 组,采取上门服务、现场指导、安 全评估的方式,全过程跟踪指导

企业的疫情防控措施落实。同 时,按企业用工人员来源,逐个对 接精准施策,确保不发生输入性 疫情和群体性疫情。此外,还组 织志愿"代跑服务队","一企一 策"为存在用工难、资金匮乏、产 销不畅的企业,积极对接人社部 门、金融系统、模具行业协会等服 务平台,解决企业存在的困难,为 模具行业全产业链平稳健康发展

提供有力的保障。

截至昨日,模具城备案复工 企业347家,占总家数的40%左 右,未来3天内所有模具小企业和 车间将办理好复工手续,并逐步 恢复生产。接下来,该复工小组 还将汇总上报的材料,不定期进 行巡查监督,助力企业做好日常 防控工作。

# 县税务局落实疫情防控税收支持政策

助力企业安全高效复工复产

本报讯 (记者 何莎莎 通讯员 张碧芸) "关于最新 出台的新型冠状病毒肺炎疫情防 控税收优惠政策,企业所得税相 关优惠政策整理如下……"日前, 县税务局税政二科副科长蔡振岳 在"税政助力疫情防控"微信群 里,向应急物资配套企业推送了 近期财政部和国家税务总局联合 发布的支持疫情防控有关税收优 惠政策,帮助企业及时准确掌握 税收新政。

当前,正值企业陆续复工复 产期,为切实落细疫情防控税收 支持政策, 县税务局强化责任担 当,积极对接相关部门,主动服 务企业。该局第一时间对辖区内 防疫物资生产企业进行筛选登 记,通过QQ、微信等线上税企 交流群, 实时推送支持疫情防控 有关的税收政策,及时落实延长 纳税申报期限措施, 为纳税人提

供一对一个性化服务, 快速而精 准地响应企业需求。

据了解, 县税务局还为疫情 防控重点保障物资生产企业开辟 办税"绿色通道"。针对部分防疫 相关企业近期资金流动量大、业 务订单剧增的情况,县税务部门 通过网上审核资料, 优先核准企 业延期缴纳税款、调整发票领用 数量和最高开票限额等业务,解 决企业的燃眉之急,保障防控一

线的资金供给。截至目前,已为 全县9家企业成功申请延期缴纳税 款共计95.9万元。

县税务局相关负责人表示, 下一步,该局将继续打好政策服 务精准防疫组合拳,一方面大力 推进"非接触式"办税缴费服务 等便利举措,确保办税缴费安全 便捷高效,另一方面持续抓好各 项优惠政策措施落实落地,推动 企业高效有序复工复产。

本报讯 (记者 赵燕 潘旭婷 何莎莎) 气 温骤降,但仍有无数人继续奋战在疫情防控第一 线。2月16日晚,气温接近零度,县领导林坚、滕安 达、李贵军、王军海、李铭胜、励成杰分别来到我县部 分交通卡口和村社,查看疫情防控工作,慰问坚持奋 战在一线的工作人员。

'寒潮来了,晚上天气特别冷,大家辛苦了!"当 晚,县委书记林坚,副县长、公安局局长李铭胜一行 先后来到桑洲麻岙卡口、宁海北卡口、(梅林)高速 口,看望慰问坚守岗位的工作人员。每到一处,林坚 一下车,就问值守的工作人员晚饭吃了没,叮嘱他们 要特别注意防寒保暖。林坚说:"大家不畏艰苦、坚 守岗位,用自己的'辛苦指数'换来了老百姓的'安全 指数',为宁海的疫情防控形势一天天变好守好第一 道关口,我代表县委县政府向你们表示感谢。"他强 调,当前我县正迎来返岗高峰的关键时期,各地相继 复工复产,人员流动性大,防控任务更加艰巨,大家 要继续发扬艰苦奋斗、不怕困难、连续作战、敢打硬 仗的作风,用更有针对性、更加科学有效的措施,牢 牢守好宁海各道"大门",除要登记进出人员基本信 息外,还要着重询问健康状况和复工前的出行情况, 筑牢疫情防范的"防火墙"。他同时还再三叮嘱有关 部门要做好值守人员的后勤保障工作,注意值班人 员的防寒保暖和休息,合理安排轮流值班时间,确保 大家能以良好的精神状态完成疫情防控任务。

16日晚,县委副书记、代县长滕安达前往蛇蟠 一市新跳头卡点,看望慰问寒夜里坚守岗位的工作 人员,仔细询问他们夜间值班轮班、保暖设施配备情 况,认真了解过往车辆、信息台账登记、疫情防控措 施落实等情况,并嘱托他们在做好疫情防控工作的 前提下,科学合理调配力量,防止打"疲劳战",做好 自身防护工作,确保身心健康。在一市新跳头卡点, 他走进帐篷里查看值守配套设施配备情况,并与值 守人员亲切交谈,询问值班备勤、人员车辆流动、防 控物资等情况,详细了解疫情防控措施落实情况,对 他们的工作表示充分肯定,并再三叮嘱他们做好自 身防护、保暖工作。随后,滕安达强调,当前我县疫 情防控由中风险降为较低风险地区,但疫情防控工 作仍不能松懈,要继续严防死守,保持高度戒备,守 好重点防线,坚决打赢疫情防控阻击战,维护人民群 众生命安全和身体健康。

县委副书记李贵军前往望海岗检查站看望慰问 值守在防疫一线的工作人员,并详细了解检查站人 员配置、值班安排和车辆登记检查等情况。"这两天 降温,望海岗海拔高,气温更加低,大家一定要做好 自身的保暖和防护工作。"李贵军对工作人员的辛苦 付出表示衷心感谢。他说,疫情防控工作事关人民 群众生命安全和身体健康,任务艰巨、责任重大,希 望大家履职尽责,协同配合,全力筑牢疫情防控铜墙

县委常委、常务副县长王军海先后前往跃龙街 道防控办、桃源街道堤树村卡点、雄风山庄集中隔离 观察点看望慰问奋战在疫情防控一线的工作人员和

医护人员。每到一处,他都详细查看各项制度执行情况,并叮嘱工作人员 调整休息,保护好自己,并要求相关负责人做好后勤保障工作。王军海希 望大家众志成城,心往一处想,劲往一处使,为全县打赢疫情防控阻击战 作出最大贡献。

副县长励成杰来到县第一医院发热门诊、县火车站和宁海(梅林)高 速路口,看望慰问疫情防控一线的工作人员,叮嘱他们要合理安排值班, 注意保暖,在严格按照要求开展工作的同时也要加强自身防护。

#### 连续9天无新增病例 确诊人员治愈出院过半 宁海由中风险降为较低风险地区

本报讯 (记者 潘旭 婷) 2月16日0-24时,宁波市 新增新型冠状病毒肺炎确诊病例1 例,宁海连续9天无新增病例,

确诊人员治愈出院过半。 据了解, 2月9日, 全省首次 对县域疫情进行"五色图"分 析。根据各县(市、区)累计确 诊病例数、本地病例占比、聚集 性疫情、连续三天无新增确诊病 例等4个指标为评估指标,其中 连续3天无新增确诊病例为反向 指标。根据评估风险结果分层, 分别对应高风险、较高风险、中 风险、较低风险、低风险,并由

红、榕、苗、蓝、绿五色表示, 形成浙江疫情地图。

截至2月16日24时,我县已 连续9天无新增病例,确诊人员 治愈出院过半,由中风险降为较 低风险地区。

专家提醒,目前冬春季呼吸 道传染病高发,居家和公共场所 要保持室内空气流通。公众要勤 洗手,注意个人卫生,不要前往 人流密集场所,出门注意佩戴口 罩。如有发热、呼吸道感染症 状,特别是持续发热不退,要及 时到医疗机构发热门诊就诊,不 建议自行服用退烧药物。

### 我县出台惠才助企十二条举措

本报讯 (通讯员 陈轶 群) 为进一步关心关爱人才、 服务人才企业,2月17日,县委 人才办发布《疫情防控期间惠才 助企十二条举措》,帮助受疫情影 响的人才和人才企业复工复产、 渡过难关。

防疫期间,我县创新人才服 务模式,从助力人才企业复工复 产、简化办事程序、加大关心关 爱等方面,对高层次人才创办企 业进行全覆盖联络服务,通过设

立24小时服务专线、选派服务专 员,提供代跑、代办服务等方 式,全力协助做好人才返岗、复 工审批、物资保障等工作。同 时,还推出了为人才企业免费提 供线上招聘服务、加大金融支持 力度、落实房租减免政策、开辟 高层次人才就医诊疗绿色通道等 举措,服务人才和人才企业应对 疫情、共渡难关,全力保障打赢 疫情防控阻击战。